KBaApaTHOE YpABHEHUe
U ero KOpHM.

Yyuteab Kyaukosa A.A.
? KAQCC.




CAaoBapHasa paboTa.

1 KBOApOTHOE YPOBHEHMUE;

1 HenoAHoe KBOAPATHOE YPABHEHMUeE;

1 KOdPDPULLUEHTDI;

1 npUBeAEHHOE KBAOAPATHOE YPABHEHMUE;

1 AUCKPUMMUHAHT;

1 KOPHU YPOABHEHMS;

1 bopMyAQ KOPHEU KBAAPATHOIO YPABHEHMS.




OnpeAeAeHne KBAAPATHOro

YPOBHEHMUS.

KBOAPOATHBIM YPABHEHMEM HA3bIBAETCS
ypaBHEeHue BUAA ax’+ bx +¢c =0, rae X -
nepemeHHas, d, b u ¢ - HeKOTopble YUCAQ,
npu4yem a # 0.

Yucaa a, b n ¢ - Ko dULLUEHTbI KBAAPATHOrO
YPOBHEHUAA. YUCAO a HA3bIBAKT MEPBbIM

KO3 PDPULMEHTOM, b — BTOPbIM KOIDPDULLUEHTOM
U C — CBOOGOAHBIM YAEHOM.



OnpeAeAeHUue HEMOAHOro

KBAAPOATHOrO YPOBHEHMS.

0 ECAM B KBOAPATHOM YpABHEHUMU ax? + bx + ¢ = 0 XoTa Gbl

OAMUH U3 KO3 DPUUHUEHTOB b AU C PpABEH HYAIO, TO
TAKOE YPABHEHME HA3bIBAIOT HEMOAHbBIM KBAAPCATHbIM

YPAOBHEHUEM.
[l BuAbl HENOAHBIX KBAAPATHBIX YPABHEHMH:

1) ax?+c =0; rae c#0;
2) ax?+ bx =0; rae b#0
3) ax?=0




ANCKPUMMUHAHT KBOAPATHOrO

YPOABHEHMUS.

({AMCKPMMMHGHT» no AAQTbIHN - PA3AUYUTEAD.

ANCKPUMMHAHTOM KBAAPATHOIQ YPABHEHMS ax? + bx
+ ¢ = 0 Ha3bIBAETCSA BbIpAXeHue b —24ac:.
Ero o6o3Ha4valT 6ykBoun D, T.e. D= b“-4ac.

BO3MOXXHbI TPU CAYyHASA:
0 D>0
g D=0
0 D<O0




B 9TOM cAy4Yae ypaBHeHue ax’+ bx +c =0
MMeeT ABA AeNCTBUTEAbHbIX KOPHS:




B 9TOM cAy4Yae ypaBHeHue ax’+ bx +c =0

MMeeT OAUH AEUCTBUTEAbHbIU KOPEHbD:




YpasHeHue ax?’+ bx + ¢ =0 He umeeT
KOPHEM.




POpPMYyAd KOPHEU KBAAPATHOIO
YPOABHEHMS.




OnpeAeAeHue npmMBeAeHHOro
KBOAPQATHOIoO YpaBHEHMUS

[MpuBe A€HHbIM KBAAPCOTHbLIM
YPOBHEHUEM HA3bIBAETCSH KBAAPATHOE
YPOBHEHHue, nepBblin KO3 DPUUHNEHT
KOTOPOro paBeH 1.

xX’+bx+c=0




[TAGH pelueHns KBAAPATHbIX
YPABHEHUMN.

Hanaute AMCKPUMUHAHT.

OnpeAeAUTE YUCAO KOPHEU KBAAPATHOrO
YPOBHEHMS.

0 HanauTe KOpHU (KOpEeHb) no
cooTBeTCcTBYIOWEN chopMyAe (eCAU 3TH
KOPHU €CTb).

0 3anuwimTe OTBeT.




PewnTte ypaBHeHHe:
x%- 5x -3=0.

x*-3x+5=0. g
sreveeo PR




BbIYMCAUTE AUCKPUMUHAHT YPABHEHMUSA
x%-5x-6=0.




CKOAbKO KOPHEU UMeeT YPABHEHME,
ecan D <07?




BoiGbepute KOpHU YPABHEHUS
2y?-9y+10=0.




CamocTosTeAbHas paboTa.

BapuaHT 1. BapuaHT 2.
PewuMTe ypaBHEHMUS: PewinTe ypaBHEeHMUS:
a) x?+7x-44=0; a) x%-10x-39=0;
6) 9y?+6y+1=0; 6) 4y2-4y+1=0;
B) —212+81+2=0; B) -312- 121+6=0;

r) a+3a’= -11. r) 4a%+5= q.




